

全市消防工作稳步推进

消防安全环境明显改善

信阳消息(见习记者 邹乐)今年以来,全市消防工作和部队建设呈现出强劲发展的态势,城市公共消防设施建设稳步推进,火灾隐患排查整治持续深化,人民群众消防安全意识明显增强,部队灭火救援能力大幅提升,全市消防安全环境显著改善。

消防安全责任制进一步落实。市委、市政府高度重视和支持消防工作,层层签订了目标责任书,将消防工作纳入了平安建设、文明创建、社会治安综合治理、综合目标管理体系当中,并制订出台了《信阳市人民政府关于加强和改进消防工作的实施意见》,成立督查组对全市消防安全“网格化”管理工作进行了全面督导检查,进一步敦促了消防工作责任制的落实。

经费保障和装备建设水平进一步提升。

截至目前,全市消防部队共争取各类经费2309.75万元,其中支队本级维持性经费由180万元增长到300万元,同比增长66.67%。大力实施装备建设“1741”达标工程,全市共投入装备建设经费815.6万元,新增消防车3辆,购置个人防护装备2360余件,特勤装备400件。

综合应急救援能力进一步增强。市委、市政府明确了政府、公安机关、消防部队三级指挥救援主体职责,成立了应急救援专家组,定期召开联席会议,提高应急指挥效能。各级政府建立了公安、消防、供电、医疗、环保、工程抢险等多部门力量参与的联动联动平台,落实部门责任,定期会商研讨,强化物资储备,完善了信息资源、人力资源、装备资源等共享机制。目前,我市各种行业应急救

援队伍达到了126支,修订完善了应急救援预案400余份,市、县两级政府牵头的联合演练38次,有效提升了全市应急救援能力。

消防基础设施建设进一步完善。全面开展城市消防安全评价工作,积极做好城乡消防规划修订工作,15个产业集聚区消防规划全面完成,公共消防设施建设全面纳入集聚区发展规划。以落实政协提案为契机,组织开展了以整治堵塞占用消防车通道、市政消火栓缺失损坏为主要内容的专项检查,认真落实消防基础设施管理、维护责任,确保了各类公共消防设施完好。同时坚持在旧城改造、“城中村”改造和新区建设中同步建设、配套、完善消防基础设施,快补旧账,不欠新账。今年以来,全市共维修、更换损坏的市政消火栓89个,新增市政消火栓167个。



11月17日,由中国铁建·领秀城举办的主题为“团结就是力量”的精彩拔河大赛在春华路隆重举行。信阳市人防办、信阳市工商局专业分局、信阳市电视台等来自全市的16支代表队,共计320人参加了比赛。经过激烈角逐,浉河区教体局、武汉铁路局信阳站、信阳市物价管理办公室分别获得冠、亚、季军。图为比赛现场。 本报记者 张军摄

信阳中院贯彻落实全省法院第四次拖欠进城务工人员工资案件集中办理活动电视电话会议精神

我市进城务工人员将吃“定心丸”

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王文慧)11月15日,全省法院第四次拖欠进城务工人员工资案件集中办理活动电视电话会议召开。信阳中院党组书记、常务副院长王玉明等领导和全体干警在信阳中院分会场收听了全省电视电话会议。会后,信阳中院随即组织召开了全市两级法院电视电话会议,贯彻落实第四次拖欠进城务工人员工资案件集中办理活动电视电话会议精神。

王玉明介绍,全省法院“第四次拖欠进城务工人员工资案件集中办理”活动充分体现了省法院党组对广大进城务工人员切身利益的高度关注。全市法院将迅速按照省法院要求制定活动方案,明确目标任务,提出

工作要求,做出具体安排,努力完成活动目标:新收“拖欠进城务工人员工资案件”结案率达到95%,春节前案件办结率达100%;已排查除的超期未接“拖欠进城务工人员工资案件”结案率达到100%;已排查出的“拖欠进城务工人员工资案件”执结率达到90%以上,未执结的春节前妥善解决。全市两级法院均要成立活动领导小组,一把手要亲任组长,确保每项工作和每个环节都有人抓有人做,有人负责有人落实。中院各有关部门、各县区法院要在11月18日前将初次排查台账上报中院,之后每周上报一次排查情况。据了解,此次“拖欠进城务工人员工资案件集中办理”活动期间,将开通热线电话,向社

会公布,建立微博信息交流平台,及时收集和发布案件信息、吸纳网民对解决拖欠进城务工人员工资问题的建议。同时,将开辟绿色通道,建立快立、快审、快结、快执机制,为进城务工人员提供导诉、答疑、代写诉状等“一站式”服务,成立审理、执行专门合议庭,集中优先办理。要加大巡回办案和调解力度,贯彻“调解优先”原则,强化诉前调解,创新调解方式,努力提高案件调解率和履行率,做到案结事了。要建立联动机制,紧紧依靠党委领导,主动接受人大监督,积极争取政府、政协支持,加强与劳动保障、建设主管等部门的沟通协调,共同解决拖欠进城务工人员工资问题。

信阳供电公司输电运检工区

积极开展覆冰保电工作

信阳消息(马都师 贾阳 张明 袁振)进入11月份以来,气温持续走低。在这种气候下,输电线路极易出现覆冰现象。一旦导线上覆冰初步形成且不断发展,就会造成倒塌断线和线路融冰闪络事故,严重威胁电网的安全运行和社会的日常用电秩序。为此,信阳供电公司输电运检工区未雨绸缪,积极应对,制订周密保电措施,认真做好覆冰保电工作。

一是利用现有在线监测装置采集覆冰数据;二是加强与地方气象部门的合作联系,多种方式收集气象信息;三是要求巡视班组加大线路覆冰地段的巡视次数,摸清覆冰对设备造成的隐患和缺陷,及时进行整改;四是认真做好抢修人员、车辆、应急材料及工器具的准备工作,随时准备进行事故抢险等各项应急工作。

“连心工程”暖民心

浉河区机关事业养老保险中心扎实开展党建工作

信阳消息(宋宁 徐进)浉河区机关事业养老保险中心为进一步打造执政为民、运转高效、服务优质的机关形象,结合实际、精心组织、周密安排,扎实开展党建“连心工程”建设各项活动,有效地促进了基层组织建设。

加强组织领导,统一思想认识。该中心党支部高度重视开展党建“连心工程”建设活动,制订活动方案和推动活动开展的具体措施。在该中心全体党员干部职工学习日进行动员部署,使广大党员充分认识开展党建“连心工程”建设活动的重要性,做到认识到位、学习到位、措施到位。

明确党建目标,落实工作责任。进一步明确了党建“连心工程”目标任务和内容,明确各项工作的责任人。促进广大党员在服务过程中增强窗口单位的服务意识,不断改进工作作风,提高办事效率,努力为广大人民群众提供优质高效的公共服务。

加强日常学习,提高服务水平。在日常工作中严格坚持“二五”学习制度,每周开展一次政治理论学习和业务知识学习,每季度组织一次业务知识考试,该中心干部职工都认真做好学习记录和工作日志,拾遗补缺,结合本职工作不断提高自身服务水平。

主动做到“四亮”,提升服务质量。结合本职工作,中心干部职工在服务态度、工作作风、业务经办等方面时刻对照检查,是否做到了“四亮”,即:“亮身份、亮流程、亮职责、亮承诺”,在日常工作中坚持做到自警自醒和相互监督,使该中心服务质量大大提升。

深入调查研究,做好帮扶工作。该中心党支部组织党员干部深入帮扶联系点,定期到联系点进行调研,及时了解群众的心声,帮助他们解决生产生活中的难题。把帮扶工作作为“连心工程”的重要载体抓实抓好,不断塑造该中心亲民爱民、帮民助民的良好形象。

第十三届国际男性健康日 2012年10月20日—11月28日

“健康一个人,幸福一个家”

现代男科医院献礼活动跟踪报道

本报讯:2012年“10·28”是第13个世界男性健康日。本着“关心男性健康 构建和谐社会”这一宗旨,信阳现代男科医院于10月20日举办了关爱“男性健康”疾病普查活动。活动将于11月28日结束。近日,记者走访了全面策划此次“男性健康”普查活动的院方,请他来谈谈本次普查活动开展的具体情况。

该院院长告诉记者,随着我国全面开放和经济改革逐步深入,男性所承受的社会压力和家庭压力不断增大,这种压力无形之中损害了男性健康。据有关医学资料表明,我国男性亚健康呈逐年上升趋势,不育症患者和性功能障碍患者日趋增多,同时,由于不良生

活习惯和人口老龄化,前列腺疾病与男科疾病的比例呈明显上升趋势,这类疾病不仅严重损害了患者的身体健康,更严重的是,极大地造成了患者的心理痛苦和其家庭的稳定、幸福。该院院长忧心忡忡地说:“男性患者一个健康强壮的体魄和幸福美满的家庭是我们男科工作者义不容辞的社会责任。”

记者从该院院长处还了解到,自活动开展以来,医院共接诊患者360名,为其中的12对夫妻作了心理咨询,在患者分文未花的情况下,使夫妻双双带着忧虑而来,满怀欢喜而归;为320名患者作了7项男科疾病相关检查,这7项检查原价为280元,活动期间仅收28元,还有少部分患者作了单项检查。期间,医院共接诊各男科疾病患者216人,施行男科手术88例,其中,原收费598元的韩式包皮环切术仅收260元,其他的手术费和药费要在活动期间均优惠20%~30%。有不少患者反映,此次活动不仅治好了困扰自己多年的疾病,同时还减轻了自己一定的经济负担,信阳现代男科医院举办的此次关爱“男性健康”疾病普查活动的确具备了其实际社会意义。鉴于此,该院院长表示,他们有信心将以后的工作更好地开展下去,同时还表示,明年第14个世界男性健康日,信阳现代男科医院将如期举办相同的活动。